



陳曉華(左)和劉穎璇曾參與排球活動。

這般投籃對籃球健將劉穎璇毫無難度。



眾人昨日冒雨出席《TVB全城迎奧運》戶外宣傳活動。

# 「奧運之星」孔德賢做定功課

# 陳曉華提議 圈中人組隊打排球

孔德賢和陳懿德有份主持TVB的奧運節目。



洪永城與太太梁諾妍恩愛亮相。

## 否認對妻親熱戲呷醋發火

### 洪永城稱鬧羅子溢純屬戲言

香港文匯報訊(記者阿祖)洪永城與太太梁諾妍(Inez)夫妻檔昨日出席瘦身活動，現場分享時Inez透露能幫老公實現三年抱兩感到開心，尤其大女Amber愛錫阿妹，於家中像三姊妹般相處得很好，洪永城卻投訴「三姊妹」好嘈，之後就賣口乖讚老婆比從前更fit更靚更瘦，但之前拍除衫戲會拒絕，現在fit後就無底線。

洪永城自言人到中年肚臍也隨之長大，保持運動之餘亦需要靠機器幫助，Inez在旁表揚老公夠努力，每晚陪她餵奶也在做腹部運動，兩公婆則會趁大女返學及細女休息的空檔去拍拖跑步，Inez說：「大女有遺傳我的運動細胞，去海濱長廊看到別人跑步，她也會扮勁亦跑得幾快。」洪永城亦笑說：「大女遺傳她的運動細胞，個樣就遺傳了我，兩個人齊晒！」另談到細女Beryl右眼眼袋位置長了顆血管痣，Inez表示醫生指出也屬普遍：「但最初發現時我都擔心到喊：「一開始上網查證時見到好似會長到士多啤梨般大，都好擔心，加上眼肚好近眼的位置，不過經醫生了解知道頭一年會增生得比較快，之後自然地褪去，而暫時狀態未見再有長大都OK，也不用太擔心。」洪永城則指倘若看到血管痣不斷生長就可能要做激光手術，但仍要徵詢醫生意見，若然會影響視力及外觀會再決定：「所以細女現在各方面都好健康，又很活潑。」至於早前患上乳腺炎的Inez，她表示都已經康復。

Inez有份演出的劇集《家族榮耀之繼承者》，洪永城直言每晚都追看，而他自播後一直不停投訴太太拍親熱戲太激烈，更網上狂罵對手羅子溢，洪永城指自己一切都是戲言，反過來讚老婆演得好，更讚羅子溢演得老婆演得好。笑問有否跟對方說錫老婆錫得好？他表示：「這很難用言語去講出口，心照就得啦！」但他仍與蔡景行拍借位扮扭的短片去教羅子溢拍咀戲，洪永城笑說：「都是在講笑，好讓大家歡樂一下。」叫他跟老婆也即場示範？他笑答：「我們每晚都試，現在現場那麼多人，也不太好吧！」

## 收大女親筆畫 葉泓聲霖到爆

香港文匯報訊(記者達里)葉泓聲(Gordon)與太太陳樂榕(Ally)合資的首飾品牌九龍分店昨日開幕，兩夫婦帶同9歲的大女Aria及9個月大的細女Gia出席新店開幕儀式，一家四口宣傳父親節男裝首飾系列，由於Gordon稍後要到佛山開工，將會提早慶祝父親節，昨日更獲大女送上親筆畫作並送上香吻，令他開心不已。

陳樂榕表示大女雖然是Gordon的繼女，但老公一直待女兒視如己出，笑指兩女

是鬥氣冤家。Gordon就說：「正如大女在房畫畫時，我想入房看看她，她已經喝止我，叫我出返去。」陳樂榕表示大女只想保留神秘感。Gordon稱去年收到女兒的禮物已感動不已，上月母親節見女兒送禮物給媽媽，他也呷醋為何沒有他的份兒。至於如何慶祝父親節，Gordon稱稍後要到佛山拍新劇《巨塔之后》，所以昨晚會提早吃飯慶祝，但承諾一有空檔就會回來香港見家人。



葉泓聲獲大女送上親筆畫作並獻吻。

葉泓聲一家四口宣傳父親節男裝首飾系列。

## 驗身報告「靚仔」 馬國明生育隨緣有壓力

香港文匯報訊(記者子棠)馬國明(馬明)昨日出席活動分享守護自己和家人健康的訊息。婚後的馬明與太太湯洛雯(靚湯)正為生育大計調理身體，50歲的他稱有年年驗身，報告非常「靚仔」，但小朋友方面仍會抱著隨緣的心態。馬明於婚後隨即投入工作賺錢養家，剛拍完《執法者們》的他表示正為新劇《巨塔之后》熟讀劇本，笑言雖然只是客串性質不是主演，但也不會「揸流攤」。他透露劇中戲份不多，主要是與鍾鎮濤(B哥哥)、蕭正楠和吳若希有對手戲，跟蕭正楠有段兄弟情，與吳若希就有感情線，但並非三角關係。至於面對出名要求高的B哥哥，也不會特別緊張，並指以前在飯局中也有見過面。

### 靚湯隨時可做「跟得夫人」

提到劇集於佛山取景，馬明謂：「所以我久不久也要上佛山拍攝一兩天，但不用像陳展鵬和宣萱等要長駐當地。(太太不允許長駐內地?)絕對不是，我還很享受在內地拍戲，因工作可更加專注，況且她暫時仍在休息中，沒有接劇，如果我要留在內地一段時間，她可做『跟得夫人』。」提到馬明稍後會隨劇組到布拉格拍外景，靚湯會否同行？他表示尚未知道，視乎太太有否工作在身，笑謂：「她又不是完全沒有工作的。」

笑指夫婦二人計劃生B便不能分開，馬明笑道：「這方面隨緣，我做事情喜歡有壓力，總之未有好消息，有一定會公布。(靚湯是否為生育調理身體?)有資料顯示其實男女都要調理，不過我一向都有做運動，也有年年驗身，身體長期狀況OK，驗身報告也說我現在的年紀屬於好勁，所有指數都『靚仔』，沒有問題。做運動真的很重要，我還經常會踢波；她就喜歡踩健身單車和打羽毛球，間中我都陪她打。」不過講到靚湯會否睇他踢波，出名寵妻的他就即說不好了，並表示：「我現在踢的是友誼波，不是比賽，齋睇會好悶，況且球場沒冷氣，太陽又猛烈，女仔最怕曬的。」可見他完全錫到太太「熨」！

此外，有報道指他將演出無線電視電影《尋夢琴澳》，馬明表示尚未收到有關通知，如果有份拍都很期待，總之有得拍就開心；而預計《巨塔之后》要拍到9月。笑指他拍完劇集又客串演出，還出席活動「撈埋炒散」，他便哈哈笑稱這些都「好好撈」。

馬國明透露正為新劇《巨塔之后》熟讀劇本。



## 李玟出道30周年 紀念雕像武漢揭幕



李思林在現場致辭。

香港文匯報訊 今年6月15日是李玟(CoCo)出道30周年紀念日，同時也是其藝術紀念雕像揭幕儀式的日子。當天，CoCo的家人和來自全國各地數百位歌迷齊聚武漢石門峰紀念公園，一起緬懷CoCo並共同見證雕像揭幕。

當天揭幕的CoCo藝術紀念雕像由知名湖北雕塑家史金淞創作，歷時十個月精雕細琢而成。雕像以《維納斯的誕生》為靈感，主體用鏡面不銹鋼材料打造，在陽光下折射出耀眼光芒，展開一雙天使翅膀，屹立于巨型珍珠貝殼之上，在彩虹階梯頭踏浪而來，表達CoCo宛如雲端天使般存在，轉身回眸間是CoCo

永恒的燦爛笑容。

與此同時，繼第一期武漢姑娘回家紀念展獲得廣大歌迷的支持之後，以「Music We Make 愛在音樂裏」為主題的第二期紀念展也於當天正式拉開帷幕，全方位展現她作為一位頂級歌手的風采和榮耀，也重點致敬了CoCo在《我是歌手》節目中的精彩表現。值得一提的是，此次紀念展中也展出了CoCo憑藉《月光愛人》獲得的第20屆香港電影金像獎最佳原創電影歌曲獎盃。

### 李思林稱完成胞妹未盡的心願

出席當天紀念活動的包括CoCo大姐李秋林、二姐李思林、石門峰領導、雕塑家史金淞、索尼唱片商務及銷售部總裁謝立添，以及一眾歌迷，無論是家人、歌迷或是工作夥伴，他們都是CoCo 30年音樂歷程的共同參與者和見證人。石門峰領導、史金淞及謝立添在儀式上致辭。謝立添宣布新歌《珍惜今天》於同日上線，如歌名一樣，CoCo一直以來都非常珍惜為夢想奮鬥的每一天。未來索尼唱片也將陸續推出更多CoCo未曾發表的作品，讓她的音

樂綻放更久遠的生命力。

二姐李思林感謝了到場的每一位歌迷和嘉賓。她表示，30年來，CoCo一直很珍惜這段得來不易的音樂歷程，也曾表示要跟所有的歌迷一起好好紀念這一時刻。如今，大家一起幫助CoCo完成了未盡的心願，也共同見證了雕像的落成，正是喻示着她的音樂將永遠延續和傳播。

現場粉絲表示：「CoCo曾經跟我們有一個唱到80歲的約定，我們依然會守候這個約定，這只是第一個30周年，未來的50年、80年，我們會紀念每一個具有特殊意義的日子，讓CoCo的音樂和美好一直傳遞下去。」



李玟的大姐李秋林(右二)、二姐李思林(中)等人與李玟藝術紀念雕像合照。